

2015-05-29 Коммуналка раздражает россиян

---

Тема ЖКХ остаётся для россиян остро актуальной, а основным поводом для недовольства населения являются постоянно растущие тарифы на коммунальные услуги.

Об этом свидетельствуют результаты опроса, проведённого Национальным агентством финансовых исследований по заказу государственной корпорации – Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, пишет газета *«Правда»*.

Если качество коммунальных услуг в целом оценили как «удовлетворительное» 55% опрошенных граждан, то их стоимость назвали несообразно высокой 63%. 49% жителей России раздражают постоянно растущие тарифы на коммунальные услуги.

Исследование проведено 6-12 мая 2015 года. Были опрошены 1600 человек в 130 населённых пунктах 46 областей, краёв и республик России. Статистическая погрешность не превышает 3,5%.